
 

 

 

Comunicat către poporul binecredincios 

 

 

              Cu multă mâhnire, în chip asumat și responsabil, câțiva părinți ortodocși am purces 

la a da acest comunicat către popor, fiindcă suntem datori să spunem adevărul și numai 

adevărul.  

              În primul rând, ne rugăm lui Dumnezeu ca acelea ce sunt scrise aici, să fie spre 

zidire și nu spre surparea unora, căci adevărul, oricât ar fi de greu de suportat, trebuie 

spus cu orice preț. 

              Suntem conștienți că mulți, văzând cele scrise aici or să spună: UITE, ACEȘTIA SE 

CEARTĂ, NU SUNT UNIȚI, DECI NU SUNT PE CALE!!! 

              Acest lucru nu poate fi acceptabil, întrucât diavolul se luptă să-i dezbine pe cei 

păcătoși, dar care sunt în adevăr, și, de aceea suntem atât de luptați, fiindcă încercăm, cu 

mila bunului Dumnezeu să ducem lupta cea bună și să apărăm adevărul ortodoxiei. 

              Părinții care au consimțit la alcătuirea acestui comunicat doresc prin aceasta, să 

specifice clar că se dezic public de Pr. Ciprian Ioan Staicu, nedorind cu nici un chip ca 

numele  și persoana acestui părinte să aibe vreo legătură cu noi.  Acest lucru este valabil 

atâta timp cât părintele în cauză rămâne nepocăit și neîndreptat. Facem acest lucru  din 

dragoste pentru poporul binecredincios și pentru cei ce se vor îndrepta către noi pe calea 

cea strâmtă a mărturisirii adevărului și a dreptei credințe în fața tuturor ereziilor și a 

panereziei ecumenismului, promovată mai nou de sinodul tâlhăresc din Kolimbari Creta 

2016. 

             Facem acest demers și pentru a arăta tuturor, că Pr. Ciprian Ioan Staicu este în 

momentul de față, SCHISMATIC, DEZBINĂTOR ȘI CALOMNIATOR. Este schismatic pentru că 

s-a despărțit de comuniunea cu frații lui, în repetate rânduri, în mod public, pentru false 

motive de erezie, lesne de îndreptat, dacă ar fi avut bunăvoință să le îndrepte. 

 



 

             Au fost organizate nu mai puțin de trei sinaxe pentru rezolvarea acestor probleme 

(ROMAN, SÂMBĂTA DE SUS, HOMIȚA), însă părintele în cauză se încăpățânează să rămână 

adeptul acelorlași idei, ba mai mult, face atâta sminteală pe site-ul domniei sale, unde, 

foarte des, în chip pătimaș  și extrem de răuvoitor, aduce numeroase calomnii tuturor 

părinților ortodocși, înșirând o grămadă de minciuni și lucruri false, dezinformând poporul 

și creînd o imensă sminteală. Sunt multe de spus la acest capitol, dar un exemplu elocvent 

de calomnie și minciună ar fi acela, că pr. ANTIM GÂDIOI, trecut de curând la Domnul, ar fi 

trebuit să fie hirotonit episcop de către episcopii ecumeniști și să devină episcopul nostru. 

E total mincinoasă și inacceptabilă această afirmație!!! Nu e nici un gram de adevăr în 

această afirmație a părintelui Staicu. Părinții ortodocși îngrădiți de erezie, au întrerupt 

comuniunea cu episcopii ecumeniști ȘI ATÂT. Nu ne căutăm episcopi și nu ne afiliem în 

veci la structuri paralele stiliste sau de altă natură. Am întrerupt comuniunea cu episcopii 

ecumeniști și ATÂT!!! NIMIC MAI MULT, CI NUMAI PÂNĂ UNDE SPUN SFINTELE CANOANE 

SĂ MERGEM!!! E de ajuns să intre fiecare om pe site-ul acestui părinte Staicu și să vadă 

singur adevărul. Părintele Ciprian calomniază cum respiră și minte precum bea apă. Dar 

cine vrea cu tot sufletul să vadă adevărul îl va vedea!!! 

             Am așteptat circa 2  ani, neplătind răul cu rău, abținându-ne de la ORICE 

ATITUDINE REVANȘARDĂ,  însă lucrurile au mers prea departe. Lăsând la o parte 

calomniile aduse nouă, care dor mai puțin și peste care am trecut cu ușurință, vă spunem 

că durerea cea mai mare este ACEEA A SMINTELII ADUSĂ CELOR SLABI CARE VOIESC SĂ SE 

ÎNGRĂDEASCĂ DE EREZIE, ȘI, LOVINDU-SE DE SMINTEALA PROVOCATĂ DE ACEST PREOT, 

CAD IREMEDIABIL, RENUNȚÂND LA A MAI VENI CĂTRE ADEVĂR!!! PREA DEPARTE S-A 

AJUNS!!! Pr. Ciprian Ioan Staicu nu mai poate dormi noaptea „DE GRIJA NOASTRĂ”. 

Aproape săptămânal dacă nu zilnic, în chip obsesiv și virulent mai scrie câte ceva 

calomnios la adresa noastră, fiindcă în acest chip se hrănește duhovnicește frăția sa și așa 

a înțeles dânsul să-i zidească pe oameni. 

             Amintim aici faptul că părinții atoniți au oprit comuniunea cu acest părinte încă de 

anul trecut, pe aceleași motive, noi, cei de față, făcând răbdare până la acest moment, 

așteptând întoarcerea sfinției sale. 

             De asemenea, văzând că există riscul ca situația să rămână nerezolvată pe viitor, 

am purces la a da acest comunicat, pentru a nu fi asociați în vreun fel cu Pr. Ciprian Ioan 

Staicu.  

              



 

  Acest părinte a trecut prin toate etapele de mustrare, fiind mustrat întâi de 

duhovnic, apoi de o mulțime de părinți și mireni, de sinaxă și de părinții atoniți, 

ajungându-se la momentul socotirii acestuia ca păgân și vameș. Noi nu-l vom socoti în 

acest chip, lăsându-l în grija bunului Dumnezeu și la Mila LUI, deși noi, am epuizat toate 

mijloacele omenești, părintele în cauză petrecând neîndreptat și în momentul de față, 

deși  noi am așteptat o perioadă lungă, semne de reală pocăință din partea acestuia. 

             Încă o dată CEREM TUTUROR CA GESTUL FĂCUT DE NOI SĂ NU FIE INTERPRETAT CA 

RĂZVRĂTIRE, SAU DIN PATIMĂ. Prin urmare, am purces la a face  acest demers, care 

trebuia de multă vreme finalizat. Vă asigurăm în continuare de asumarea întregii 

responsabilități pentru acest comunicat, care dorește să tragă un semnal de alarmă 

credincioșilor cu privire la PERICOLUL pe care îl prezintă acest părinte, CREATOR ÎN MOD 

CONTINUU DE IMENSE TULBURĂRI ȘI COLOSALE SMINTELI, CARE INDUCE PE MULȚI ÎN 

EROARE  ȘI-I SURPĂ IREMEDIABIL!!! 

             Iar aceia care se vor îndoi de toate cele scrise aici, datori sunt să caute adevărul și 

să se roage lui Dumnezeu. Iar ceea ce spunem și susținem acum,  se va arăta în ziua cea 

mare a Judecății lui Hristos, fiind pe deplin responsabili pentru cele arătate aici. Nu ne 

dorim ca acest comunicat să fie prilej de schismă între noi și ceilalți părinți, ci ca să fie 

perceput ca un semnal de alarmă, așa cum am precizat deja, așteptând însă, cu multă 

răbdare și dragoste, definitivarea poziției lor față de cele precizate, întrucât sfintele 

canoane interzic comuniunea cu schismaticii, acestea afirmând limpede că ACELA CARE SE 

ROAGĂ CU SCHISMATICUL,  SCHISMATIC ESTE ȘI EL.  

             Dimpotrivă, nădăjduim ca acest comunicat să ne apropie și mai mult între noi, în 

lupta cu ereziile și totodată, în aceste încercări mari, încercări care ar trebui să ne unească 

și mai mult în comuniune liturgică desăvârșită, căci numai împreună, uniți, vom birui.       

             Dacă pr. Ciprian Ioan Staicu va face pocăință adevărată și își va recunoaște public 

greșelile, noi nu avem nimic împotrivă în a-l reprimi din nou în comuniunea liturgică cu 

noi, dar acest lucru va fi posibil numai în cazul în care ne-am asigurat de o veritabilă 

pocăință și întoarcere a acestuia, de recunoaștere publică a tuturor lucrurilor de care se 

face vinovat, cerându-și PUBLIC iertare tuturor celor cărora le-a greșit, calomniat, clevetit 

și pentru schisma creată, întrucât problemele de erezie pe care le invocă nu sunt reale și 

acest lucru a fost lămurit deja în 3 sinaxe anterioare. De aceea nu vom intra în amănunte, 

fiindcă aceste probleme privind visarionismul au fost lămurite anterior în cadrul sinaxelor, 

așa cum am precizat. 



 

            Din cauza distanței care ne desparte nu a putut fi semnat olograf acest 

document,  putându-se verifica foarte ușor veridicitatea asumării lui de către părinții 

menționați.  Lista rămâne deschisă tuturor părinților. 

            Cu durere multă, cu cele mai bune gânduri și intenții, cu purtare de grijă pentru 

turma lui Hristos și pentru toți oamenii și cu dragoste pentru toată făptura lui Dumnezeu, 

fără nici cea mai mică excepție, alcătuim acest comunicat, azi 17.10.2022, fiind deplin 

încredințați că este voia lui  Dumnezeu, următorii părinți ortodocși: 

  

1. Pr. CRISTIAN CĂLUGĂRU 

2. Pr. ieroschimonah ANTONIE OROS 

3. Pr. ieromonah GHERVASIE GIURGIU 

4. Pr. ANDREI COJOACĂ 

5. Pr. ieromonah LAVRENTIE STRĂCHINARU 

6. Pr. DANIEL POPA 

7. Pr. ieroschimonah XENOFONT HORGA 

8. Pr. ieroschimonah EFREM BOCA 

9. Pr. ieromonah NATANAIL PETROȘANU 

10. Pr. ieromonah ANDREI VLAD 

11. Pr. NICOLAE ZORILĂ 

12. Pr. Ieroschimonah SAVA TEODORESCU 

13. Monah CLEMENT TUDOR 

 

Lista rămâne deschisă tuturor părinților. 

 


